
 

 

 

 

 

Ata da 16ª (décima sexta) sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) 
Período Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e 
Um).  

Aos 17 (dezessete) dias do mês de novembro de 2021 (Dois Mil e 
Vinte e Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o 
comparecimento dos Vereadores Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, José Ricardo de Morais, João Gonçalo dos Santos, João 
José de Macêdo e Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Em 
número de 07 (sete). Estando ausentes os vereadores Tomaz 
Araújo Cruz e Jerônimo Souza de Medeiros. Em número de 02 
(dois). Havendo número regimental e sob a proteção de Deus, o 
senhor presidente declarou aberta a presente sessão autorizando a 
1ª (primeira) secretária fazer a leitura do trecho bíblico. E dou-
lhes a vida eterna, e nunca hão de perecer, e ninguém as 
arrebatará das minhas mãos. Meu Pai, que mas deu, é maior do 
que todos; e ninguém pode arrebatá-las das mãos de meu Pai. Eu 
e o Pai somos um. João 10:28-30. Em seguida, o senhor 
presidente autorizou realizar o sorteio dos vereadores destinados 
ao uso da palavra no grande expediente, conforme artigo 42, 
parágrafo 6º, do regimento interno, ficou da seguinte forma: 
Regiane Macêdo de Araújo e José Ricardo de Morais. Adiante, o 
senhor Presidente autorizou a 1ª (primeira) secretária Regiane 
Macêdo de Araújo a fazer a leitura da ata da sessão anterior, 
submetida à discussão e posterior votação, sendo aprovada por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes. Logo após, a 1ª 
secretária foi autorizada a ler as matérias do expediente que 
constaram das seguintes: Requerimento nº 165/2021  Requer 



providências da Administração Municipal, juntamente com a 
secretaria de obras, para que seja construído um redutor de 
velocidade na Rua: Damião Valério, em frente á Luiz Bazilho, de 
autoria do Vereador João Gonçalo dos Santos. Projeto de Lei nº 
004/2021  Determina que os agressores que cometerem o crime 
de maus-tratos arquem com as despesas do tratamento do animal 
agredido, na forma que menciona, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Parecer Favorável da Comissão de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo nº 016/2021  Concede Título de Cidadã 
Laurentinense a Sra. Ana Maria Rodrigues de Araújo, de autoria 
do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única 
Discussão e Votação Parecer Favorável da Comissão de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo nº 017/2021  Concede Título de Cidadão 
Laurentinense ao Sr. Josélio Teixeira de Medeiros, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. MOÇÃO DE 
PESAR pelo Falecimento da Senhora Maria Menino de Macêdo 
Mendes, ocorrido no dia 07 de novembro de 2021, de autoria do 
Vereador João José de Macêdo. MOÇÃO DE PESAR pelo 
Falecimento do Senhor Jackson Alves do Nascimento, ocorrido 
no dia 07 de novembro de 2021, de autoria da Vereadora Regiane 
Macêdo de Araújo. MOÇÃO DE PESAR pelo Falecimento da 
Senhora Maria Luiza de Jesus, ocorrido no dia 09 de novembro de 
2021, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
Dando continuidade o senhor presidente facultou a palavra no 
pequeno expediente, onde o senhor vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves aproveitou a oportunidade para fazer um 
requerimento verbal. Logo após a palavra foi facultada ao grande 
expediente, a Vereadora Regiane Macêdo de Araújo que por sua 
vez falou acerca do Projeto de Lei que estará entrando na próxima 
sessão, pedindo o apoio de todos para desenvolvimento do Projeto 
citado. José Ricardo de Morais, faz um breve arrazoamento 
relacionado ao convênio do município com a faculdade em 
Natal/RN, a qual assunto fora abordado na sessão anterior. Logo 



após o Senhor Presidente se congratulou com os Senhores 
Vereadores por suas palavras, como também pelas matérias 
apresentadas, asseverando que foram levadas algumas 
preocupações ao Executivo, podendo assim serem resolvidas. 
Citando ainda algumas obras que em breve serão realizadas no 
município de Tenente Laurentino Cruz/RN. Dando sequência, o 
Senhor Presidente verificou a presença da maioria dos senhores 
vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das 
matérias, conforme artigo 44 do regimento interno colocando em 
única Discussão e Votação Requerimento nº 158/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja 
encaminhado a esta Casa Legislativa, as notas de quanto foram 
gastos nos letreiros A MAIS ALTA DO RN, de autoria do 
Vereador João José de Macêdo. Em única Discussão e Votação 
Requerimento nº 159/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja encaminhado a esta Casa 
Legislativa, as notas de quanto foram gastos nos equipamentos 
que foram comprados para o parquinho infantil da quadra de 
areia, de autoria do Vereador João José de Macêdo. Em única 
Discussão e Votação Requerimento nº 161/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja 
disponibilizado um transporte na saúde aos pacientes que são 
doadores de sangue, de autoria do Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. Em única Discussão e Votação Requerimento nº 
162/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que seja encaminhado a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei 
doando um terreno para a construção da Sede da CDL Câmara de 
Dirigentes Lojistas), no município de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves. Em única Discussão e Votação Requerimento nº 163/2021 

 Requer providências da Administração Municipal, para que 
junto ao DER, seja providenciado faixa de pedestre em frente ao 
Letreiro do município de Tenente Laurentino Cruz/RN, de autoria 
do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Em única Discussão e 
Votação Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 



Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo 
nº 016/2021  Concede Título de Cidadã Laurentinense a Sra. 
Ana Maria Rodrigues de Araújo, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão e Votação 
Projeto de Decreto Legislativo nº 016/2021  Concede Título de 
Cidadã Laurentinense a Sra. Ana Maria Rodrigues de Araújo, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única 
Discussão e Votação Parecer Favorável da Comissão de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo nº 017/2021  Concede Título de Cidadão 
Laurentinense ao Sr. Josélio Teixeira de Medeiros, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão 
e Votação Projeto de Decreto Legislativo nº 017/2021  Concede 
Título de Cidadão Laurentinense ao Sr. Josélio Teixeira de 
Medeiros, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves. Em única Discussão e Votação Moção de Pesar  pelo 
Falecimento da Senhora Maria Menino de Macêdo Mendes, 
ocorrido no dia 07 de novembro de 2021, de autoria do Vereador 
João José de Macêdo. Em única Discussão e Votação Moção de 
Pesar  pelo Falecimento do Senhor Jackson Alves do 
Nascimento, ocorrido no dia 07 de novembro de 2021, de autoria 
da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única Discussão e 
Votação Moção de Pesar  pelo Falecimento da Senhora Maria 
Luiza de Jesus, ocorrido no dia 09 de novembro de 2021, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Sendo 
todas as matérias aprovadas por unanimidade de votos dos 
Vereadores presentes. Dando sequência o Senhor Presidente 
agradeceu a todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária 
convocando a próxima para o dia 24 (vinte e quatro) de novembro 
de 2021, às 18:10 horas no Prédio Sede do Poder Legislativo 
Municipal. Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, 
em 17 (dezessete) de novembro de 2021.

 

 
 


